

从1张到5张 从10万至50万

# “小刮”怡情 顶呱刮头奖一箩筐

■专题撰稿 陈敏

玩顶呱刮,玩的是一种乐趣。有时候刮中头奖,并不用整本整本购买,几张散票就有可能与幸运相撞。前不久,在河北张家口、广东佛山、浙江杭州和嘉兴、海南临高、陕西渭南等地,均有购彩者刮中顶呱刮头奖。值得一提的是,六地幸运儿均为“随手刮几张”的散户,一次只刮了一张到5张不等,刮中头奖50万或10万不等。

## 赠票5张 刮中“天下名钻”50万

2月28日,河北张家口一对年轻夫妇现身市体彩中心,领走顶呱刮“天下名钻”头奖50万元。“我这真是被体彩‘赠’出个大奖哈!”中奖男子一边等待兑奖,一边讲述中奖经过。他说,自己平日里就喜欢购买体彩排列3和顶呱刮即开票,逢河北体彩排列3游戏正在开展千万促销活动,他前一日购买的排列3两码全包票中奖了,除正常奖金外,还额外获赠了50元“彩票礼包”。当时,他看到琳琅满目的体彩顶呱刮即开票就想试试手气,咨询销售员奖励的赠票礼包是否可以兑换即开票。销售员告知他没有问题,他随即就刮了几张“天下名钻”,

没想到更幸运的事发生了,竟然刮出了50万元头奖。

★链接  
“天下名钻”于2017年上市,面值10元,有15次中奖机会,最高奖金50万元。该票是一款多场景游戏,有粉色、绿色和蓝色三种颜色。具体游戏规则为——游戏一:刮开覆盖膜,如果出现8标志,即中得该标志下方所示的金额,中奖奖金兼中兼得。游戏二:如果“你的号码”中任意一个号码与“中奖号码”之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果“你的号码”中任意一个号码与“翻倍号码”相同,即中得该号码下方所示金额的两倍。



“天下名钻”50万



“麻辣6”10万



“甜蜜蜜”10万



“寅虎”10万



“爱跑”10万



“中国红”10万

## 只刮了1张 刮中“寅虎”10万

2月26日,浙江嘉兴长水街道由拳路971号的37514体彩实体店,购彩者许先生刮中顶呱刮“寅虎”10万元头奖。

据了解,许先生平日里经常会来购买顶呱刮,是该店的常客,只要有新票他就会来买几张尝试。当天上午,该店代销者和往常一样热情地招呼着购彩者,她看着柜台里剩下的最后一张5元面值“寅虎”票,就说:“小许,最后一张你来刮掉么好了,好运总是留在最后的。”没想到,“预言”竟然成真,许先生真的刮

中10万元头奖。

★链接  
“寅虎”于2021年底上市,票面共有三个场景,票面上的虎形象,有着圆滚滚的身体,憨态可掬的动作,生动形象的表情,展现出可爱的一面。游戏区设置在票背面,保证了票面的完整性,充分发挥即开票的收藏价值。该票采用了“找奖金符号”的游戏玩法,简单易上手。刮开覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。该票面值5元,共有10次中奖机会,最高奖金10万元。

## 随手刮1张 刮中“爱跑”10万

2月22日,陕西渭南购彩者王先生在代销者的陪同下现身体彩中心,领走顶呱刮“爱跑”头奖10万元。该中奖彩票出自华州区西环路朝阳社区万辉超市。

王先生是一位普通的送货工人,突如其来的幸运让他喜极而泣,感叹道:“我每周都给这个便利店送货,偶尔没事了刮两张,从来没想过会中奖。这次也是照例送货,随手刮了一张,没

想到喜从天降,这笔数额不小的奖金能给我的生活带来很大的帮助。”

★链接  
“爱跑”于2018年上市,是顶呱刮推出的首款马拉松主题票。单票面值10元,有12次中奖机会,最高奖金10万元。游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。中奖奖金兼中兼得。

## 刮了4张 刮中“麻辣6”10万

2月25日,广东佛山购彩者陈先生现身市体彩中心,领走顶呱刮“麻辣6”一等奖10万元。

拿到奖金后,陈先生笑着说:“从我刮开到中奖,再到拿到奖金,仅仅用了半个小时左右,体彩的效率真高,国家公益彩票就是有保障。”原来,陈先生是在佛山体彩中心附近唐园路1号的05087体彩实体店购彩,中奖后,就马上赶过来领奖。

当天是陈先生的休息日,他去体彩店购买大乐透,顺便购买了4张顶呱刮“麻辣6”,4张即开票均有中奖,大奖就在最后1张。刮前面3张时均中了5元或10元,他当时还觉

得今天运气已经很好了。谁料到,更大的好运还在后面,最后1张竟然刮出10万元大奖。看到中奖金额时,陈先生稍稍愕然,不敢相信幸福来得这么突然。平复心情后,便火速领奖。

★链接  
“麻辣6”是顶呱刮的经典名票,面值5元,头奖10万元,有8次中奖机会,设10个奖级。具体游戏规则为——刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与麻辣号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“辣椒”标志,即中得该标志下方所示金额的6倍。中奖奖金兼中兼得。

## 刮了4张 刮中“甜蜜蜜”10万

2月5日,海南临高县临城镇商业中心文具体育用品店的88102体彩实体店,购彩者周先生刮中顶呱刮“甜蜜蜜”一等奖10万元。

周先生坚持购彩多年,一直保持着良好的心态,把买彩票当成生活中的一种娱乐消遣。周先生说,他平时最喜欢购买的是大乐透和即开票,因为这两种玩法都比较容易中得小奖,而且还都有机会中大奖。提到即开票,他赞不绝口,即开票玩法多样、票面精美,而且“即刮即中即兑”,当场就可以知道是否中奖,趣味性和体验感很强。

那天他到朋友家拜年,路过一家体彩店,因为是彩票春节休市期间,只有即开票销售,周先生便花了20元买了4张“甜蜜蜜”,结果刮到第三张的时候便刮中大奖。

★链接  
“甜蜜蜜”是顶呱刮的经典名票。该票面值5元,共有8次中奖机会,头奖10万元。前面两个“爱心”是“中奖号码”,后面8个爱心是“你的号码”,只要“你的号码”与“中奖号码”中的一个相同,即可中得相应奖金;如果刮出一个糖果标志,同样可以赢得标志下所示的奖金。中奖奖金兼中兼得。

## 刮了2张 刮中“中国红”10万

2月10日,浙江杭州市临安区沃尔玛超市的13545体彩实体店,一位购彩者刮中顶呱刮“中国红”一等奖10万元。

据了解,中奖的是一位年轻女子。当天晚上,这位女士陪朋友去吃饭,饭后就去逛了超市。超市出来之后,她看到有很多人在体彩实体店买即开票,心动之下也买了两张“中国红”,希望自己新的一年红红火火。结果好运就这么来临了,当她刮到第二张“中国红”时,就刮出了10万元大奖。

这位女士不敢相信,再三和销售员确认之后才相信自己真的

中了大奖。没一会儿工夫,实体店门口就围满了人,大家都想瞧瞧这张中奖彩票,场面非常热闹。

★链接  
“中国红”套票于2014年上市,共有20元、10元、5元三种面值。面值5元的“中国红”,头奖10万元,共有9次中奖机会,设有9个奖级。具体游戏规则为:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“红”标志,即中得该标志下方所示金额的2倍。如果在幸运奖区出现金额标志即中得该金额。中奖奖金兼中兼得。

### ●快评

## 理性刮彩乐趣多

■金海燕

众所周知,买数字乐透型游戏中大奖是极小概率事件,并非买得越多就能中大奖。事实上,玩顶呱刮即开票游戏也是一样,整本购买不见得能刮中大奖,相反,只买一两张,有时却能撞上大奖。

浙江嘉兴一位购彩者刮了当时体彩店仅剩的一张顶呱刮“寅虎”,幸运刮中10万元头奖。这样的美事,谁撞上了能不兴奋?

浙江杭州一位年轻女子在

等朋友一起吃饭间隙,凑热闹刮了两张“中国红”,结果刮中了10万元头奖。这样“天上掉馅饼”的事,砸谁头上不晕呢?

陕西渭南一位送货工人,到便利店送货时随手在店里刮了一张“爱跑”,结果刮中了10万元头奖。这样突如其来的幸运,怎能不让人喜极而泣?

刮体彩顶呱刮,玩的是一种乐趣,体验的是一种惊喜。理性刮彩,顶呱刮带给购彩者更多乐趣和惊喜。